

Děkan Fakulty pedagogické

Veleslavínova 42, 306 14 Plzeň
Tel.: +420 377 636 000
e-mail: randam@kmt.zcu.cz

V Plzni 6. prosince 2017
ZCU 033182/2017/DFPE/For

Vyhláška děkana č. 17VD/2017

o podmínkách přijímání ke studiu pro akademický rok 2018/2019

Děkan Fakulty pedagogické ZČU v Plzni vyhlašuje podle § 49 Zákona č. 111/1998 Sb. pro akademický rok 2018/2019 přijímací řízení:

Do doktorského studijního programu P 7507 Specializace v pedagogice, obory **Teorie vzdělávání ve fyzice**, **Teorie vzdělávání v bohemistice**, **Informační a komunikační technologie ve vzdělávání** – forma prezenční a kombinovaná, standardní doba studia 3 roky, nejvyšší počet přijímaných studentů 6.

Přijímány jsou pouze elektronické přihlášky podané na adrese <http://eprihlaska.zcu.cz>

Termín odevzdání přihlášek: do 31. 5. 2018

Termíny přijímacích zkoušek:

Přijímací zkouška do doktorských studijních oborů se bude konat v červnu 2018.

Administrativní poplatek za přijímací řízení:

Výše administrativního poplatku je 500 Kč. Údaje pro platbu se uchazeči vygenerují automaticky po podání elektronické přihlášky.

Pozvání na přijímací zkoušku:

Fakulta uchazečům nezasílá pozvánku na přijímací zkoušku. Termín, místo a další nutné informace budou zveřejněny na webu fakulty nejdéle jeden měsíc před termínem konání zkoušky.

Podmínky pro přijetí:

O přijetí ke studiu v doktorském studijním oboru Teorie vzdělávání ve fyzice se mohou ucházet absolventi magisterských studijních oborů Učitelství fyziky pro základní školy a Učitelství fyziky pro střední školy; dále absolventi magisterského studijního programu Fyzika a programů blízkých. O přijetí ke studiu v doktorském studijním oboru Teorie vzdělávání v bohemistice se mohou ucházet absolventi magisterských studijních oborů Učitelství českého jazyka pro základní školy a Učitelství českého jazyka pro střední školy; dále absolventi magisterského studijního programu Bohemistika a programů blízkých. O přijetí v doktorském studijním oboru Informační a komunikační technologie ve vzdělávání se mohou ucházet absolventi magisterských studijních programů Učitelství pro základní školy, Učitelství pro střední školy a dále studijních programů a oborů blízkých.

Konkrétní podoba přijímací zkoušky je stanovena Podmínkami přijetí pro akademický rok 2018/2019, které jsou zveřejněny na webových stránkách fakulty www.fpe.zcu.cz. Pro přijetí ke studiu je rozhodné umístění v sestupném pořadí uchazečů podle dosaženého bodového hodnocení. Předpokládá se, že uchazeč s vyšším bodovým hodnocením má vyšší odborné znalosti.

RNDr. Miroslav Randa, Ph.D.
děkan FPE